印度财长希塔菈曼 (Nirmala

Sitharaman)11日表示,20国集团(G20)正在探讨是否应共同监管加密货币。

希塔菈曼说,考虑到虚拟资产

采用的复杂技术,各国必须讨论是否要提出一套具体的监管规范。印度政府多年来为了提出一套监管草案或干脆禁止加密币争论不休,但仍未做出最后的决定。印度今年担任G20轮值主席国。

希塔菈曼与印度央行主管开会后,接受路透访问时说:「我们向所有国家喊话,如果要设立法规,单凭一个国家难以办到。我们也和所有国家讨论,说服各国订标准作业程序(SOP),并让使这套程序发挥作用。」

印度将在本月稍晚举办G20财经首长会议。印度总理莫迪去年表示,需要聚集全球的努力,来处理加密币造成的问题。印度央行表示,加密币类似旁氏骗局,应加以禁止。

希塔菈曼在许多场合表示,印度将敦促全球共同努力监管数位资产,打击资助恐怖行动的行为。希塔菈曼大致提出八个领域,包括跨国机构的改革,和食物与能源安全。

从加密市交易所FTX去年倒闭后引发加密市市场卖压涌现来看,加密市生态系相当脆弱。最新的经济调查显示,在上月3日,联准会、联邦存款保险公司及货币监理局发布联合声明,表示他们担心加密币资产对银行体系造成的风险。另外,有鉴于监管趋严,且合作伙伴正遭主管机关调查,美国数位支付业者PayPal传出暂停发行自家稳定币的计划。

#加密货币#

#比特币等加密货币出现崩盘式行情# #G20# #倡议# #规范# #庞氏骗局##割韭菜#